

# 总工会：走访慰问出租车驾驶员



县总工会工作人员为出租车驾驶员们慰问品。

本报讯（记者 李中燕 文/图）在2022年春节即将来临之际，为把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时送到广大职工的心坎上，确保广大职工群众度过一个欢乐祥和的春节。近日，县总工会开展“关爱出租车驾驶员，情系巫山公共交通”慰问活动。

活动现场，县总工会工作人员为辛勤工作的出租车驾驶员们发放了米、食用油、纸巾等慰问品，送去了诚挚的关怀和节日的祝福。并充分肯定了他们为公共交通安全、高效、平稳运行做出的重要贡献，希望他们在坚守岗位的同时注意劳逸结合、保重身体，以更好的精神

状态投入到工作中。驾驶员们收到慰问品后，脸上洋溢着幸福和喜悦，现场一片喜庆祥和的气氛。

“非常感谢县总工会对我们出租车公司以及公司员工的关爱。”出租车驾驶员张德举表示，在接下来的春运工作中，将把服务工作做好，为全县人民提供安全、和谐的运输环境。

近年来，县总工会紧紧围绕市总工会提出的“春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”四级帮扶工作品牌，不断推进工会帮扶工作规范化、精准化和长效化。

县政协副主席、县总工会主席王国琼参加慰问活动。

# 大昌镇邓家岭社区：党建联盟写春联 墨宝飘香暖人心

本报讯（记者 方丹 通讯员 陈敏）“无联不成春，有联春更浓”，为弘扬中华优秀传统文化，迎接虎年新春。1月23日，大昌镇邓家岭社区党支部联合农商行大昌分理处党支部、昌泰中医院党支部开展“送新风春联，过喜庆新年”支部联盟活动，邀请书画协会老师现场写春联，为辖区党员群众送去新春祝福和党的温暖关怀，现场其乐融融。

活动中，书法老师们挥毫泼墨，一副副春联，既表达了挥别牛年、喜迎虎年辞旧迎新的美好愿景，也表达了歌颂党恩、宏图大展的励志高歌。书法家们边写边给居民讲解春联的内涵，寥寥数笔一副副春联就展现在居民面前，红红火火的春联饱含祝福，洋溢着浓浓的喜庆氛围，传递着温馨的邻里情。

党员群众纷纷表示：“手写春联比买的更有年味，不仅是把新春的祝福送到群众的家里，更是把党的好作风和为人民服务的优良传统带到了群众的心里”。

据了解，此次共送出近百幅春联，为春节增添浓浓年味。支部联盟活动拉近了社区与党员群众的距离，让大家感受到社区大家庭的温暖。

下一步，邓家岭社区党支部将继续探索细化和优化服务的新路径，通过激发老党员发挥余热，年轻在职党员深入社区融入群众的意识，带动党群同志共建美好幸福社区，为党建联盟单位和社区居民搭建起更为互惠互利的服务平台。

# 县军休中心：健康爱心包 送进军休干部家

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 吴玉明）为迎接虎年新春，连日来，县军休中心组织开展了“虎年送福 健康迎春”主题活动，将装有口罩、消毒酒精、常见感冒药品等抗疫物品的“健康爱心包”一一送到军休干部家中，让他们深深感受到党和政府的关心关爱，进一步增强了军休干部的获得感、幸福感、荣誉感。

中心工作人员在送“健康爱心包”的过程中，还耐心宣讲了相关的抗疫和健康卫生知识，并请军休干部及其家人永葆军人本色，带头抗疫。同时，中心还贴心准备了吉祥喜庆的大红烫金“福”字和光荣之家年画，帮助军休干部张贴在家，营造浓厚的新年崇军氛围。

在军休干部张银忠家中，工作人员为张老贴上年画，关心询问张老健康状况，一起闲话家常，畅谈未来，在欢声笑语中约定2050年“两个百年”之约——中国实现第二个百年梦、张老百岁大寿。期间，军休中心还在微信群中组织军休干部一起学习巫山县第十五次党代会精神，认真领会近期召开的市、县“两会”精神，号召老干部虎年扬虎威，携手开展四大助力行动，一起为巫山建设生态优先新高地绿色发展示范区而奋斗。还组织部分军休干部到县光荣院开展“手牵手看战友，一起健康向未来”活动，将健康和祝福带给县光荣院优抚对象，让他们感受到党和政府的温暖和战友深情，优抚对象杨其炳爷爷抱着“健康爱心包”笑得合不拢嘴。

据悉，军休中心对居住在重庆主城区的军休干部，则采用快递送健康，电话微信话新春的方式，送温暖送健康，确保军休干部度过健康祥和的虎年春节。

# 爱心企业到下庄村 开展公益捐赠



捐赠现场。

本报讯（记者 向君玲 文/图）日前，在重庆市文旅委帮扶集团驻竹贤乡乡村振兴工作队的牵线搭桥下，巫山县工商联组织巫山县纯优源土特产销售有限公司、重庆下庄绿农之家商贸有限公司、巫山县农村合作经济组织联合会等三家会员企业积极参与“万企兴万村”行动，赴巫山县竹贤乡下庄村开展公益捐赠活动。

当日，三家爱心企业集中慰问了竹贤乡下庄村30余户困难家庭，为每户送去了食用油及大米等生活用品，并走进“愚公讲堂”看望了“时代楷模”毛相林同志，聆听了“下庄精神”。

捐赠仪式过后，县工商联全体党员、市文旅委帮扶集团驻竹贤乡驻乡工作队部分同志及参与爱心捐赠的会员企业参观了“下庄人事迹”陈列馆，实地感受了“下庄人”的脱贫之路。

巫山县纯优源土特产销售有限公司总经理胡彬表示，“下庄精神”感人至深、催人奋进，自己将用实际行动参与“万企兴万村”行动，助力乡村振兴，并带动更多企业参与巫山“万企兴万村”行动中，把“送温暖、献爱心”延续下去。

县工商联副主席兼秘书长周良智表示，希望更多的企业家、非公经济人士积极参与到乡村振兴中来，为我县的光彩事业贡献自己的一份力量，为我县的经济社会发展贡献自己的一份力量。



现场赠送春联。

# 文联：开展文艺志愿服务活动

本报讯（记者 余雨芳 通讯员 杜勋文/图）新春将至，年味正浓，贴春联是我国春节的传统习俗，也是辞旧迎新过大年的一种象征。日前，县文联组织县书法协会会员在巫山博物馆休闲广场，为市民、返乡农民工和基层群众书写、赠送春联，为千家万户送去新年的祝福。

参与此次活动的书法老师是县里有名的书法老师，前来求赠春联的居民络绎不绝，几位阿姨表示，手写的春联贴在家里，更有文化味，老百姓过年就喜欢贴这样的春联。

现场寒风瑟瑟，县书法协会的老师们却热情高涨，挥毫泼墨，行书、隶书等多种书体各显神韵，笔

下尽是浓浓的年味。一副副写满祝福的春联跃然于红纸之上，真诚的祝福溢于字里行间，居民们拿到满载祝愿的春联后个个喜笑颜开。

据了解，县文联于1月6日到抱龙镇新合村、1月19日到金坪乡场镇送春联，本次活动将持续到本月25日。县文联、县科协、县新时代文明实践服务中心将联合县书法协会、县摄影协会、高唐街道进一步深入基层、深入农村，开展“送欢乐下基层”、“梦想驿站”活动，为返乡农民工写春联；拍摄、打印、赠送新年“全家福”，切实把党的关心和温暖送到群众中去。

# 团结带领全国各族人民

# 不断为美好生活而奋斗